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Formulário de Avaliação de Mérito Extensionista

O questionário abaixo é parte integrante da proposta de ação de extensão, inscrita no Edital ProEC nº 018/2016 - Programa de Apoio a Ações de Extensão - PAAE 2017. Ao encaminhar sua proposta, após preencher este anexo, é necessário fazer upload deste no campo “arquivos” do formulário eletrônico disponível no SIGAA-UFABC, módulo Extensão. A proposta será desclassificada caso não seja encaminhado o referido anexo. 
		
As informações aqui solicitadas subsidiarão a Comissão de Avaliação quanto à análise por mérito extensionista de sua proposta e têm fundamentação na Política Nacional de Extensão Universitária e no Plano de Desenvolvimento Institucional da UFABC.

	
Título da Proposta: Políticas públicas para sistema de justiça
Proponente: Prof. Salomão Barros Ximenes


	Em que medida sua proposta promoverá a interação dialógica entre a Universidade e a sociedade? (no máximo 2500 caracteres) A interação ser dará de 2 formas:
- a universidade sistematizará informações de um debate público que já ocorre de modo a incentivar a sociedade em se apropriar do debate e dar mais uma ferramenta de participaçào.
- O projeto irá se desenvolver a partir do diálogo entre o corpo discente, docente, atores do sistema de justiça e população em geral através das palestras, debates, oficinas e uma audiência pública a ser realizada em um prédio de uma instituição do sistema de justiça da região do ABC.


	De que modo sua proposta propiciará aos atores externos a oportunidade de contribuir com seus próprios saberes na experiência produzida pela ação? (no máximo 2500 caracteres) O projeto conta com 2 momentos de contribuição por parte de atores externos, o debate inicial em que serão convidados atores do sistema de justiça como juízes, promotores, defensores públicos, advogados e professores para apresentar o debate público sobre o sistema de justiça e seus atuais desafios e, o debate de encerramento, no qual o mapeamento de projetos de lei no Congresso nacional que interferem em políticas públicas voltadas para o sistema de justiça feito pelos discentes será apresentado aos mesmos atores externos para debate sobre x

	De que modo a ação proposta contribuirá para a alteração da realidade social considerando como pressupostos a interdisciplinaridade e interprofissionalidade? (no máximo 2500 caracteres) O processo de debates sobre políticas públicas no Congresso nacional tem um papel fundamental no afastamento da sociedade do processo legilsativo. Seu emaranhado de trâmites e normas regimentais afasta a sociedade de sua atividade, reduz a sua permeabilidade ao cidadão comum e o invisibiliza enquanto poder representativo de interesses do povo.
Quando estamos falando do process
O projeto tem como papel central a O Congresso tem um papel fundamental nesse problema, pois a complexidade de seu emaranhado de trâmites e normas regimentais afasta a sociedade de sua atividade, reduz a sua permeabilidade ao cidadão comum e o invisibiliza enquanto poder representativo de interesses do povo. Traduzir como as coisas funcionam na Câmara e no Senado, mostrando, através de uma linguagem acessível, como e quando a sociedade civil pode influenciar na produção de políticas públicasimpacto é mais participação da sociedade civil na produção de políticas públicas pelo Congresso Nacional com a utilização de ferramentas de advocacy em direitos humanos. Será medido pela: - quantidade de seguidores do canal e de visualizações dos episódios; - crescimento do uso de mecanismos de participação cidadã já estabelecidos; - a utilização de uma maior diversidade de ferramentas de advocacy utilizadas por uma maior diversidade de grupos. - aumento na articulação entre organizações para o advocacy de direitos humanos, na medida em que o nosso projeto impulsionaria a criação de uma rede de advocacy com debate qualificada (pelos dados que agregaremos) sobre conjuntura e formas de atuação e compartilhamento de informações e novas ferramentas; - aumento de pessoas engajadas nas causas de direitos humanos trazidas pelas organizações;

	[bookmark: Texto10]Em que medida sua proposta está associada ao tripé extensão-pesquisa-ensino? (no máximo 2500 caracteres)      

	De que modo a ação contribuirá para a formação técnica e cidadã dos discentes participantes da ação (equipe organizadora, bolsistas e voluntários)? (no máximo 2500 caracteres)     

	A ação prevê relação entre extensão e pesquisa e envolverá seus participantes na produção de conhecimento? Descreva a metodologia utilizada. (no máximo 2500 caracteres)      

	Há alguma pesquisa articulada com esta proposta de ação de extensão? Se sim, descreva-a sucintamente. (no máximo 2500 caracteres)      

	Como sua proposta contribui para a popularização da ciência e da tecnologia e para a difusão e democratização dos saberes? (no máximo 2500 caracteres)      

	De que modo sua proposta contribui com a transformação e/ou inclusão social? (no máximo 2500 caracteres)     

	De maneira sua proposta articula-se com as prioridades locais, regionais e/ou nacional? (no máximo 2500 caracteres)      

	Indique aqui formas de avaliação e acompanhamento de sua proposta. (no máximo 2500 caracteres)      
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